

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3

Fuera: trimestre, 4'50

UNICO PUNTO DE SUSCRIPCION

Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS

Tres para fuera y una para la capital

Servicio telegráfico y telefónico ilimitado

Remitidos y esuelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXXVI.—Núm. 15.725

VALENCIA VIERNES 4 JULIO 1913

Calle Miñana, 7 y 9



Doña Carmen Valentí Costa

Viuda de Eduardo Fuster

ha fallecido hoy, á los 74 años de edad

habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolada hija Concepción Fuster, hijas políticas Pedro Chavarría y Mariano Lobos (ausente), nieto, hermanos y sobrinos, ruegan á sus amigos encomienden su alma á Dios y asistan á la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana, á las nueve, desde la casa mortuoria, calle Guillera, núm. 181, (nuevo), á la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

No se invita particularmente.

ECO DE LEVANTE

DIARIO LIBERAL DE LA MAÑANA

aparecerá en Valencia el próximo domingo día 6

AGUAS DE SAN HILARIO
Hotel MARTIN

Abierto 1.º de Julio. El mejor sitio de España para veraneo. Servicio automóviles. Informes Restaurant Martin, Barcelona

PARA LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Crónica política

Madrid 3 julio.

Escepción hecha del pleito entablado entre las dos ramas del partido liberal, las noticias políticas escasean mucho.

Los que felizmente disponen de medios para pasar fuera de Madrid el verano, han emprendido ya sus viajes, y los políticos de talla que aún quedan en Madrid, se disponen á emprender sus excursiones veraniegas. Así es que los círculos políticos están desamainados, y no es tarea fácil para el informador adquirir noticias.

No parece que por ahora lleguen á una inteligencia las liberales ortodoxos y heterodoxos, como llámanse recíprocamente unos á otros, puesto que todos aplícense para sí la condición de estar dentro de la verdadera ortodoxia. Sin embargo, es presumible que en el mes de octubre lleguen á entenderse sacando cada grupo el mayor partido posible de la situación en que se encuentra con respecto del otro.

El Sr. García Prieto, si es que no consigue la autorización para formar un Gobierno, procurará por todos los medios sacar para sus amigos políticos cuantos nombramientos le sea dable conseguir, á lo que el conde de Romanones se prestará muy gustoso, puesto que de esa manera llegará á disfrutar por algunos meses más de la jefatura del Gobierno.

Los reformistas no se ocultan para decir que D. Melquiades Alvarez no se sumará jamás á uno ni á otro bando del partido liberal. El aspira á gobernar con su partido, con su programa, sin que elementos extraños al mismo pudieran crearle perturbaciones.

Cada vez adquiere mayor consistencia el rumor circulado de que D. Melquiades ha sido el autor de una conferencia en las salas de Navacerrada para exponerle en líneas generales los principales puntos de su programa político. Los amigos del Sr. Alvarez niegan, aunque débilmente, que esta conferencia se haya celebrado; pero por los elogios que hacen del Rey y por lo satisfechos que se encuentran, se deduce claramente que las aguas van ó han de ir muy en breve por el cauce democrático abierto por el Sr. Alvarez.

¿Acertará éste con su gestión? Difícilísimo es contestar esta pregunta. D. Melquiades tiene las mejores propósitos; sus deseos son que España prospere en riqueza y sobre todo en cultura, para lo cual ha de hacer cuantos esfuerzos le sean posibles para aumentar considerablemente el número de escuelas; también se propone reformar el actual sistema de enseñanza en las Universidades y crear escuelas especiales para determinados estudios. Otro de los puntos del programa es prescindir en absoluto del nepotismo y llevar á la actuación de la gobernación del Estado elementos competentes y de honradez acreditada. Si consiguiera esto, variaría de la manera más completa la administración pública de España.

En el Consejo de ministros que en estos momentos está presidiendo el Rey será firmada la combinación de altos cargos. Para la dirección general de Correos está designado el actual subsecretario de Instrucción pública D. Luis Armida, y para la de Propiedades el diputado á Cortes D. Vicente Cantos, quien llegará á ella en virtud á sus méritos sobresalientes y á los servicios que tiene prestados al partido liberal, al cual ha pertenecido siempre, distinguiéndose por su lealtad.

Las declaraciones que anoche hizo el jefe del Gobierno en el *Heraldo de Madrid*, están siendo muy favorablemente comentadas, y el principal objeto de ellas es tender el cable á D. Melquiades Alvarez para que ingrese de hecho en el campo de la Monarquía.

Lo de Marruecos

La internacionalización de Tánger
L'Echo de Paris publica un artículo relativo al Estatuto de Tánger, que puede darse por casi concluso. Los textos que van á re-

gos, y estudia la organización de batallones regulares indígenas, con los que formará una brigada.

La mandará el Sr. Berenguer.

El hijo de un ministro

Ha salido para Cádiz, donde embarcará con rumbo á Ceuta, con objeto de incorporarse á las tropas expedicionarias. D. Estanislao Suárez Inclán, soldado de cueros, hijo del actual ministro de Hacienda.

Nota política

Lo que dice D. Melquiades Alvarez

Telegramas recibidos esta madrugada de Madrid, dicen que anoche á las ocho se reunió en el Círculo Reformista de la calle de la Tabernilla los comités de distrito, con objeto de despedirse de D. Melquiades Alvarez, que se marcha á veranear á Asturias. El jefe de los reformistas llegó al Círculo á las ocho y cuarto, acompañado de los diputados Sres. Miró y Lamata, siendo saludado por sus amigos con una prolongada salva de aplausos.

El Sr. Alvarez dirigió la palabra en tono familiar á los allí reunidos, diciendo:

«Yo os he convalidado aquí para despedirme de vosotros, porque ma voy á Asturias y estaré tres meses separado de vosotros.»

Añadió que estaba agradecidísimo á todos los que continuaban á su lado después del acto que realizó en el Parlamento, pues con ello demostraban que le han hecho justicia.

Dijo que aquel acto no fue una improvisación, como algunos han llegado á suponer, sino que fue el fruto de largas meditaciones y que tenía tan pensado lo que dijo, que no solo no está arrepentido de ello, sino que, si fuese preciso, lo volvería á repetir.

Afirmó que, expresándose con la sinceridad que lo hacía, nadie tiene derecho á dudar de sus palabras, y que al anunciar la evolución, ya dijo que ésta no sería personal, sino de partido, del que acataría su voluntad.

«Debéis volveros—agregó—de las campañas de los periódicos republicanos que dicen que estamos divididos. El noventa y nueve por ciento de la mitad de los republicanos, son reformistas, y el noventa y nueve por ciento de la otra mitad, se adherirán, y ya se verá si esto es cierto, cuando se haga pública la lista de las adhesiones.»

Del otro campo republicano dijo que es grande la depresión, y que muchas personalidades conocidas y de gran respetabilidad, colaborarán en el partido reformista.

«Yo os aconsejo—añadió—que organicéis los comités y que os preparéis para el acto político que preparo para primeros de octubre, y que aproveche la ocasión para anunciaros y asegurar que tendrá gran resonancia.»

En dicho acto determinará lo que debe hacerse y cuáles son sus propósitos. Vosotros tomaréis acuerdos, y yo aclararé la voluntad de la mayoría. Esto es lo democrático.»

D. Melquiades Alvarez fue aplaudido y aclamado.

MANIFIESTO

que la Congregación Mariana del Magisterio Valentino dirige á los maestros católicos de España al organizar la Peregrinación nacional del Magisterio español á Roma

La Iglesia Católica celebra en el año presente solemnes fiestas por la paz que le concedió el Emperador Constantino en el año 313 y que fue publicada en el famoso Edicto de Milán.

Casi todos los pueblos de la tierra se han asociado á este natural goce por medio de Peregrinaciones á la Ciudad Eterna, que han llevado al corazón de nuestro Santo Padre Pío X, arroyos suaves de dulzuras y consuelos.

En este año de jubilo toda la cristiandad y el mundo todo vuelve los ojos al venerable anciano que en nombre de Cristo gobierna su Iglesia, y nota el contraste doloroso que ofrecen los siglos IV y XX. En el primero, la Iglesia, perseguida y empapada con el sangre de millones de mártires, cuando sólo la intervención divina puede explicarnos su mantenimiento en medio de tan crueles persecuciones, se ve cogida muy amorosamente de la mano y llevada al solio de los césares por un sucesor de sus tiranos, que humildemente se retira á Bizancio por que reconoce á la Iglesia su autoridad divina y comprende que no caben en Roma la tiara y la diadema imperial. En el segundo se ve sorprendida traicionada por las garras del liberalismo y la masonería, que notario también que no caben en Roma la tiara y la corona, atropellan y aprisionan al Vicario de Jesucristo en nombre de la libertad y el progreso.

Es deber de los fieles á la cátedra de San Pedro manifestar en este año su adhesión y protesta al Sumo Pontífice por el piadoso decreto del psgano Constantino y el impío traicionero de los poderes que se apellidan católicos, y á esta universal manifestación de piedad católica no podían faltar los maestros españoles.

La Virgen Santísima que preside todos nuestros actos, ha inspirado sin duda á esta modesta Congregación, la consoladora y atrevida idea de organizar el próximo mes de agosto, una Peregrinación Nacional del Magisterio español á Roma; idea bendecida y aprobada por los señores Arzobispo de Valencia, Obispo de Madrid-Alcalá y Nuncio de Su Santidad, y seguramente lo será por todos los demás Prelados.

Coincide con las fiestas Constantinianas la crítica situación que padece la escuela en España con motivo de los secretarios decretos sobre la enseñanza del Catecismo, que pueden traer la ruina de nuestra Patria.

La conciencia nacional se ha conmovido ante esos alarides de liberalismo refinado, extranjero en nuestro suelo. Ha visto con indignación que los enemigos de Dios y de la Patria dirigen sus tiros á las tiernas inteli-

gencias de nuestros pagueñuelos, queriendo privarles del pan que les hace fuertes para la vida del mundo. ¿En qué autoridad se fundan para legislar sobre la enseñanza del Catecismo? ¿Quién les dió poder para privar al niño de un derecho de nacimiento que ni aun los padres pueden arrancar?

Las relaciones entre la criatura y el Creador no son obra de los hombres y por tanto no es potestativo del poder humano su legislación. Es más, ni aun el mismo individuo, á pesar de la hermosa libertad que Dios le ha dado puede prescindir de esas relaciones ó modificarlas sin graves consecuencias. Solo la Iglesia nuestra Madre, la verdadera madre de los hombres, puede encanizar y dirigir esas relaciones, porque tiene la autoridad del Divino Maestro. A Ella debemos imitar y consultar nosotros los maestros católicos para comunicar con acierto su doctrina á los inocentes que se nos confían. No ha de ser el Estado ni aun los padres los que han de autorizar la enseñanza del Catecismo, ni mucho menos han de estorbar que los niños se acerquen á Cristo.

Hermosa ocasión se ofrece á los maestros católicos de España, para dar muestra de su fe inquebrantable. Vayamos á los pies del Vicario de Cristo y oigamos de sus autorizados labios las normas de conducta para el tiempo difícil que nos espera; sólo su vista nos ha de dar aliento y vida para luchar y vencer en la contienda que se aviene. En los da ejemplo en medio de su pobreza y ancianidad, luchando sereno las batallas del Señor, porque tiens presente aquellas palabras del Divino Maestro: ¡Y enseñad á todas las gentes... y estad ciertos que Yo estaré con vosotros hasta la consumación de los siglos.

Á más de la grata satisfacción que supone la visión del sucesor de San Pedro, nos ha de ser muy provechosa esta peregrinación á los maestros por la visita al Vaticano, verdadero Museo del mundo. Será una excursión de resultados pedagógicos. Allí las Artes, la Literatura, y sobre todo la Historia religiosa y profana, tienen abundantisimo arsenal de conocimientos que ofrecen á la más elevada inteligencia. El camino á recorrer, nos ha de ofrecer seguramente largo y variado cinematográfico con que enriquecer nuestros conocimientos geográficos y recrear al mismo tiempo el ánimo y la vista. Las poblaciones á visitar en el trayecto, han de contribuir con sus Museos y monumentos, variedad de tipos y costumbres, á que hagamos un buen acopio de cultura que ofrecer á nuestros alumnos, cautivando su atención con amenos relatos. Será, en fin, un motivo para que á la vuelta demos al laicismo un nuevo mentís acerca de esa leyenda del oscurantismo clerical, tantas veces y con tantos hechos demeritados.

¡A Roma, nobles maestros católicos! Toda empresa grande supone grandes sacrificios. A vencer obstáculos y formemos en las filas de esta hermosa y oportuna Peregrinación, única en el mundo, y que ha de consolar el corazón atribulado del Sumo Pontífice.

¡Viva Cristo! ¡Viva la Virgen Santísima! ¡Viva el Catecismo! ¡Viva el Papa Rey! ¡Viva el Magisterio católico español!

LA JUNTA DE ACCION.

Valencia, junio 1913.

Las suscripciones á esta gran Peregrinación pueden solicitarse en Valencia: Ateneo Pedagógico, calle de Viciiana, núm. 6, donde se han instalado las oficinas de la Junta de Acción organizadora; Librería y estamperia religiosa de D. Vicente Fanollera, calle del Mar, núm. 17, y en la iglesia de la Sangre, dirigiéndose á D. Francisco Fontana, capellán de la misma.

En Madrid pueden solicitarse de D. Antonio Cremades, Academia Universitaria Católica, plaza del Progreso, núm. 8, y de los periódicos *El Correo Español*, *El Siglo Futuro*, *El Debate*, *El Universo* y *La Enseñanza Católica*, calle de Atocha, núm. 18.

El itinerario será: Salida de Valencia el 9 de agosto, visitando á la Ida Barcelona, Marsella, Génova y llegando á Roma el 14 por la noche, saliendo de regreso el 19 por la noche y visitando Florencia (con fácil excursión á Pisa), Carrara (con fácil excursión á las canteras de sus mármoles famosos), Niza y Barcelona para llegar á Valencia el 25 al amanecer.

Precios: Série A, ó sea ferrocarril y manutención: 1.ª clase, 410 pesetas; 2.ª Idem, 300 Idem; 3.ª Idem, 215 Idem.

Série B, ó sea solo ferrocarril: 1.ª clase, 225 pesetas; 2.ª Idem, 155 Idem; 3.ª Idem, 99 Idem.

Los demás detalles se irán publicando en la prensa y más adelante se hará un programa que pueda servir de guía á los señores peregrinos.

A. M. D. G.

Crónicas rápidas

“Las gigantillas”, de Goya

Ya no se habla del célebre Van-der-Goes, de Monture, que tanto ha dado que discutir con motivo de su venta á Alemania, pero está de Dios que de algún despojo de nuestro patrimonio artístico hemos de ocuparnos siempre. Se trata ahora de otra valiosísima obra de arte, nada menos que de un cuadro del incomparable maestro aragonés D. Francisco Goya y Lucientes, cuadro que es el original de uno de sus más celebrados tipos en arte y que lleva el nombre de “Las gigantillas”, y que seguramente los eruditos en arte habrán admirado en El Escorial.

Ha ocurrido lo siguiente con ese cartón de Goya. Hace poco tiempo, al dispersarse la colección de M. Maetzl de Nemes en una galería de París, el anuncio de su venta dió lugar á un incidente diplomático. Figuraba en el catálogo de dicha colección el cuadro de “Las gigantillas”, de Goya, y al enterarse de ello nuestro embajador, presentó una reclamación, pues dicho cuadro fue robado de España cuando la revolución de 1809.

Pertenecía dicha obra, como los demás

cartones originales de los tapices de Goya, al Palacio Real de Madrid y tenía antes de su desaparición el núm. 17 en el catálogo del Museo del Prado.

Esto ocurrió antes de incautarse de la colección de originales goyescos la comisión del Museo de Tapices, cuya comisión la tuvo en bastidores y la envió al Museo del Prado cuando fué declarado establecimiento nacional. Pero sucedió que al remitirse la incomparable colección vióse que faltaban algunos, como el de “Las gigantillas”.

Al mismo tiempo que este original de Goya fueran robados también los que figuraban en el catálogo con los números 20, 30 y 40.

Esto lo sabía todo el mundo, ó lo sabían, mejor dicho, todos los amateurs del mundo, como sabrán la odisea del cuadro de “Las gigantillas” hasta llegar á ser de propiedad de ese Sr. Maetzl de Nemes, que ha pretendido ahora venderlo con sus demás obras de arte.

Según las últimas informaciones, el cuadro de “Las gigantillas” lo compró M. de Nemes en 1911 á un comerciante parisiense, que á su vez lo tenía procedente de la colección del príncipe de Wagram, que se lo había comprado á un experto anticuario.

Hemos de felicitarlo en esta ocasión del celo y de la inteligencia de nuestro embajador en París, que se ha opuesto á la venta de la obra del autor de “La maja desnuda”, reivindicando los derechos imprescriptible de España sobre la propiedad de esa hermosa producción de Goya. A no ser por él, estaría ya “Las gigantillas” á esta hora en algún museo americano catalogada como lo ha estado muchos años y como de propiedad de un coleccionista ó de otro Estado.

Acercos del descubrimiento de este cuadro y del incidente diplomático, dice en un periódico de París el ilustrado crítico Mr. André Warnod:

«La historia del cuadro de Goya no tiene nada de sorprendente, y lo único que asombra es que el Gobierno español haya esperado tanto tiempo para hacer valer sus derechos. Es un cuadro muy conocido, que nadie ha intentado nunca ocultar, y que no era ningún secreto que formara parte de la colección Maetzl de Nemes. Hasta había figurado en una Exposición pública.

Pero el embajador de España en París es un amateur de arte esclarecido. Hojeando el catálogo de esta venta, le llamó la atención que no se indicara la procedencia de ese Goya y que se limitara á indicar al lector la obra de un crítico de arte que hablaba de ella. El embajador de España tuvo la curiosidad de consultar esa obra, y grande fué su asombro viendo que el cuadro procedía de las colecciones reales de España, y que había sido robado.

Dió cuenta á Madrid de su descubrimiento y se le dieron plenos poderes para reivindicar el cuadro, presentando en seguida la demanda.

Esa demanda es muy regular, porque en materia de robo en perjuicio del Estado, no hay prescripción.

Algunos días después el Gobierno español comunicó una nota declarando que no había tenido la intención de poner en duda la buena fe del Sr. Maetzl de Nemes.

Porque hay que advertir además que ese señor de Nemes hace algunos años regaló al Museo del Prado un cuadro de Pereda, al enterarse de que también había sido robado de nuestro primer Museo nacional.

No obstante, cuanto acabamos de referir respecto del incidente y de la reclamación del cuadro de “Las gigantillas” ha ocurrido hace ya varios días, y esta es la hora en que no se sabe nada respecto de la resolución que tendrá ese pleito. Se ha nombrado ya una comisión para que esclarezca lo ocurrido y de parte de quien está la razón, pero no hay dictamen por el momento. Es de esperar, no obstante, que en el caso presente en que toda la razón nos asiste y que nuestro embajador en París ha iniciado con tanta fortuna, procurará el Gobierno español lograr asu reinteegro en la posesión de esa obra de arte. Si todos los días desaparecen de nuestra Patria valiosísimas joyas de arte, por lo menos que vuelvan á los patrios lares algunas de las que nos robaron, en cuanto el robo se descubra.

JUAN DE DOS.

Las patentes de bebidas

El Sindicato Gremial celebró anoche sesión en su domicilio de la calle de Don Juan de Villanueva.

Presidió la reunión el Sr. Albiach, y tuvo por objeto dar cuenta del resultado de las gestiones cerca del Alcalde y de la comisión municipal de Hacienda, y de los términos de la fórmula convenida para el pago de las patentes de bebidas espirituosas.

Después de algunas aclaraciones, quedó aceptada la fórmula, que ha satisfecho á todos.

Los gramios, con arreglo á lo convenido, no pagarán de patente más que el 25 por 100 de la contribución, en vez del 80 que exigía el Ayuntamiento, pero como con la baja entrarán á tributar todos los agremiados, el Ayuntamiento, lejos de perder, puede ganar algunas pesetas.

En efecto, las altas dadas oficialmente eran unas 460, y el Sindicato ha entregado una lista de más de 300.

La cantidad que el Ayuntamiento tiene presupuestada por este concepto la garantiza el Sindicato Gremial, haciéndose cargo de los recibos y recibiendo el 4 por 100 como premio de cobranza, que es lo que el Municipio da á sus agentes.

Si la recaudación rebasara dicha cantidad, lo que se recaudó de más se repartiría en partes iguales entre el Sindicato y la caja municipal.

La reunión terminó con el acuerdo de otorgar un voto de gracias al Gobernador civil y al Alcalde por el concurso prestado á los gremios en esta ocasión, pues según propia confesión del Sr. Albiach, ambas autori-

dades se han mostrado celosísimas en el cumplimiento del deber.

Quedó nombrada una comisión, compuesta por el tesorero, contador y secretario, y de los síndicos de los cinco gremios, encargada de los trabajos de recaudación, inspección, etc.

LA MODA

Vestido de campo

Nada más cómodo ni más elegante para la estancia en el campo, durante los meses calurosos de verano, que los vestidos sencillos confeccionados de lien ó de muselina, como el que reproduce nuestro grabado.



Tienen la gran ventaja de ser frescos y de poderse lavar, resultando además de una gran distinción por su propia sencillez.

La blusa no lleva más adorno que un pequeño cuello plerrot y un cinturón de seda, y la falda es corta y drapada artísticamente.

Noticias militares

Los reorganiches

La real orden firmada por el ministro de la Guerra, según nos comunicó la Agencia Mencheta, dictando reglas para efectuar la clasificación de las nuevas clases de tropa en los diferentes períodos de reorganiche, se ha recibido ya en Capitanía general. Es muy extensa. Consta de ocho artículos con varios apartados.

Las clases que deseen continuar en filas deberán solicitarlo del general subintpector de la región con dos meses de anticipación á la fecha en que debe empezar la continuación en filas.

El expediente se cursará rápidamente. Solamente será de abono el tiempo servido como soldado, cabo ó sargento, brigada ó suboficial en cuerpos de Infantería, Caballería, Artillería ó Ingenieros.

Intendencia
El oficial primero D. Enrique Barceló Gómez, de esta región, ha sido destinado á la primera comandancia de tropas para la compañía expedicionaria á Ceuta.

Mesas
Se ha ordenado que por la Intendencia central se remitan al Parque de Intendencia de Valencia 15 mesas para sargentos.

Pase á carabineros
Les ha sido concedido el ingreso en el Instituto de carabineros á los soldados Carmelo Blázquez, del regimiento de Oltumba; Andrés Iborra, Manuel Guillén, Juan Ferrando y Antonio Mifembre, del de Mallorca.

Servicio de la plaza para mañana
Jefe de guardia, capitán D. Manuel Fé; parada, Oltumba; jefe de día, comandante del mismo D. Dámaso Jesús Ibáñez; Imaginaria; otro del 4.º montado D. Enrique Costa; presidente de la junta de provisiones, teniente coronel del mismo D. José Alonso Tovar; visita de hospital, tercer capitán de Guardajars; reconocimiento de provisiones, segundo de Victoria Eugenia; vigilancia especial, dos sargentos del 8.º montado; escoltas y ordenanzas, Victoria Eugenia.

Feria de Julio
Primera inscripción
En el negociado de Ferias y Fiestas del Ayuntamiento ha sido presentada una solicitud para tomar parte en el Concurso de bandas, segunda sección, de la próxima Feria, por la música el “Pentagrama”, de Alcira.

Beneficio de la Feria
El domingo próximo por la tarde se celebrará en la plaza de Toros una *matinée* á beneficio de la Feria.

Se trata por la comisión de rodear dicha *matinée* de tan variados alicientes, que constituye un éxito.

Plausible idea
En caso de no ser posible que viniera la Banda municipal de Turis, parece ser que gestionará la del 49 regimiento de línea francés, de guarnición en Bayona, constituida por numeroso personal con instrumentos de cuerda, y que en Biarritz da durante la época estival, numerosos conciertos en el Casino de esta última población.

Noticias locales

Esta tarde, a las tres próximamente, se ha cubierto el cielo de nubes, han empezado a caer truenos y ha caído momentos después un ligero chaparrón, que ha regado las calles, sin que refrescase el ambiente caluroso.

Afortunadamente, las nubes no han arrojado granizo, limitándose todo a una ligera tormenta, al menos en la zona de nuestra capital.

El señor Gobernador ha recibido una comunicación del gobernador militar, la cual manifiesta, a petición del Alcalde de la capital, que su orden de 27 de junio con motivo del embarque de tropas para Málaga, prohibiendo la entrada en el cuadro de tropas, no debió interpretarse en el sentido de negar la entrada a personas que por razón del cargo fueran a despedir a las fuerzas expedicionarias, y por lo tanto, el teniente de Seguridad que dio lugar al incidente, hubo de permitir la entrada al teniente de alcalde Sr. García Durrás desde el momento en que éste se dió a conocer, exhibiendo las insignias correspondientes.

El Alcalde Sr. Izquierdo ha visitado esta tarde a una de las señoras gobernadoras civiles, quien le ha dado cuenta de la comunicación del general Sr. Chacón, anunciando el Sr. López García que ha ordenado la instrucción de expediente sobre el hecho de referencia.

El asunto, pues, ha quedado solucionado de modo satisfactorio, como era de esperar.

En el despacho del señor Gobernador se han reunido esta mañana los representantes de la academia de Escalona, ocupándose del conflicto de los riesgos.

La reunión se ha suspendido para reanudarla esta noche, con asistencia de dos señores ingenieros y los letrados Sres. Crespo Azorín y Roldán.

Por parecer que hay impresiones favorables a una inteligencia entre las partes litigantes.

Hasta las ocho estuvieron reunidos aroche en el despacho del Gobernador los patronos y obreros del puerto, procediéndose a la lectura y corrección del contrato de trabajo, que se firmará el día 7.

El domingo, a la una de la tarde, los obreros de la Unión Obrera y El Turco obsequiarán con un banquete en Miramar al señor Gobernador por su acierto dirigiendo las discusiones.

Ayer se recibió en Valencia un telegrama oficial de Roma dando noticia de haber acordado el Santo Padre recibir en audiencia especial a los peregrinos del Magisterio católico español que han de visitar la Ciudad Eterna el próximo mes de agosto.

A pesar del anuncio que insertó La Correspondencia referente al acuerdo de no sacrificar reses de cerda durante el presente verano, se ha enterado que hoy hemos visto algunas resacas de cerdos en los mercados.

Como esta contradicción entre el acuerdo y la realidad interesa al público, hemos preguntado en la Administración del arbitrio de carnes lo que había de esto sobre el particular, y allí se nos ha dicho que ayer se sacrificaron reses de cerda en el Matadero General y que parece que seguirán sacrificándose durante todo el verano sin interrupción.

La Diputación provincial reunirá sus sesiones en los primeros días de la próxima semana, puesto que la estancia en Madrid del presidente de la Corporación será muy breve.

Dicán de Madrid que ayer se vio en el Tribunal Supremo el recurso contencioso interpuesto por D. Bernardo Prieto contra la real orden de Fomento declarando nula la elección para la junta de la Cámara de Comercio de Valencia, a virtud de recurso que planteó D. Bartolomé Montañés, quien salió derrotado en la elección dicha por 56 votos contra 23.

Defendió los derechos del Sr. Prieto el ilustre jurista Sr. La Cueva, quien abogó por la validez de la elección y pidió la prórroga del Sr. Prieto, puesto que de los datos oficiales aportados resulta incontestable el derecho de éste, y se opuso al recurso el fiscal.

La Banda Municipal de Música amenizará mañana, de diez a una de la madrugada, los Viveros municipales, con arreglo al siguiente programa:

- 1.º «El Bos de Mayos, pasodoble, Chuceta. 2.º «A mi de Dios, selección, Serrano». 3.º «Poppies», espiroho japonés, Niel. 4.º «Gr-nada», serenata (primera vez), Santull. 5.º «La verbena de la Palma, fantasía, Breslau». 6.º «La boda de Luis Alonso, intermedio, Jiménez». 7.º «Sportivos, pasodoble, Odetta».

El director de la Compañía de Tranvías Eléctricos ha contestado al señor Gobernador que el no recibió a los alcaldes de los pueblos de la línea de Masanagrell fue porque no se encontraba en Valencia; que la causa de reducción del servicio en dicha línea obedeció a la falta de pasaje, y que renunciará al Consejo para resolver la petición de los alcaldes de referencia.

Vacante la plaza de fogot en esta Iglesia Metropolitana, los que, dotados de los conocimientos musicales necesarios pretenden desempeñarla, pueden, hasta el 10 del corriente mes, pasarse por el archivo de la misma, de ocho a once de la mañana, donde se les enterará de las obligaciones y emolumentos propios de ella.

ELIXIR CALLOL.—Cura debilidad nerviosa.

En el expediente instruido en este Gobierno civil con motivo del proyecto de doble vía para el ferrocarril de Valencia a Liria por Paterna, en la sección de Valencia al Empalme, promovido por la Compañía de tranvías y ferrocarriles de Valencia, se ha acordado declarar la utilidad pública para el derecho de expropiación forzosa del expresado proyecto.

También ha acordado la misma autoridad gubernativa declarar la necesidad de la ocupación de los terrenos que en el término de Beneficencia han de expropiarse con motivo de las obras de construcción del puente sobre el río Júcar y avenida de enlace con la carretera de Casas del Campillo a Valencia.

La respetable señora doña Carmen Valenti Costa, viuda de D. Eduardo Fuster, ha fallecido hoy.

La frada fué en vida dama de virtudes, bondadosa y caritativa, que por estas condiciones de carácter supo captarse innumerables simpatías.

Dolorosa es el golpe que hiera a su tribulada familia, y solo en las pruebas de afecto que hoy recibien y en la resignación cristiana encontrarán alivio a su aflicción.

La misa que a las nueve se dirá mañana en el Camarín de la Virgen de los Desamparados será en acción de gracias por haber salido lisa en la catástrofe ocurrida en el camino del Grao el día 2 de julio del pasado año cierta persona que desea guardar el incógnito.

El Defensor Administrativo, legado hoy a nuestra Redacción, publica interesantes artículos, que hacen de esta publicación la preferida del comercio, industria y gremios.

Se anuncia la aparición en nuestra ciudad de un nuevo periódico metainico con el título de Eco de Levante. Es periódico será dirigido por D. Isidro Brunat y recibirá las inspiraciones de la agrupación liberal montañequense valenciana.

Hará su aparición el domingo próximo y es inútil que consignemos que lo deseamos muchos éxitos.

Se encuentra en Valencia, donde pasará el verano, el espléndido autor D. Manuel Llaneras Becerra.

El Dr. Aranda Martínez continúa curando rápida y radicalmente la Tos ferina en su clínica, calle de San Vicente, núm. 99, principal.

El Circolo Instructivo Electricista ha organizado una verbena para mañana, de diez a una de la madrugada.

Se concederá un premio al mejor conjunto de pasado y mantón de Manila que se presente y habrá además agradables sorpresas con premios, que harán alegre y divertida la velada.

Para asistir a dicha verbena será indispensable pasar el pase del pasado mes de junio.

Contra la solitaria, lo más seguro, lo más probado y de acción eficaz y rápida, es el Mata-tubos del Dr. Graus, E. L. C. Zaragoza.

Del 6 al 12 del mes actual se celebrarán en Sancl Spiritus del Monte ejercicios espirituales para sacerdotes.

Los que desean inscribirse pueden hacerlo en el Palacio Arzobispal y residencia de Padres Franciscanos.

Les que van por el Central de Aragón en el correo tendrán carruaje en Sagunto, y los que van por la noche lo tendrán en Gilet.

Se nos ruega avisarnos al público que la oficina de la recudación voluntaria del arbitrio de carnes de la zona exterior se halla instalada en la calle de Silius, 13, tercero, los sábados de diez a siete en vez de los jueves de dos a tres y los sábados de tres a cinco como se efectuaba antes.

La gallina más poseedora es la castellana negra perfeccionada (Minorque). Huevos para incubir, 750 pesetas docena. Droguería de San Antonio. Plácese prospectos gratis.

Los devotos del Santísimo Cristo de la Columna celebrarán el próximo domingo en la Iglesia de San Miguel su fiesta principal.

Por la mañana, a las seis, misa de Comunión. A las siete, reparto de 1.000 raciones a los pobres, consistientes en pan, arroz, carne, patatas, tocino y morcillas.

A las diez y media, la solemne y grande orquesta, en la que se interpretará una preciosa partitura, bajo la distinguida batuta del maestro Sr. Aldás, ocupando la Sagrada Cátedra el elocente orador agrado doctor don Pascual Llop, beneficiado de Santa Cruz de esta ciudad. Terminada la misa, se cantará un solemne Te-Deum en acción de gracias.

Urberuaga de Ullilla.—Marquina (Vizcaya).—Agua azuada. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Plácese Memoria y gaitas. Se remiten gratis.

Balneario de Santo Tomás.—Manantial de aguas sulfúreas, junto a la Iglesia del Grao.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago:

- D. Juan A. Carrera, 141.45 pesetas; don Leopoldo León, 53.51; D. Carlos Vifiales, 87.05; D. Baldomero Martí, 164.66; D. Ignacio Nizque, 162.19; D. Francisco Martínez, 164.66; D. Diego Mendo, 68.88; D. Mariano Bosch, 59.28; casa Beneficencia, 9.964.84; casa Misericordia, 704.78; señor habitado de carabineros, 648; D. Federico Martínez, 428.16; señor habitado de la Guardia civil, 1.313.36; D. Cayetano Ruiz, 123.50; habitado de Telegrafos, 612.56; D. Francisco Pórcar, 2.081.62; D. José García Paredes, 1.204.70; D. Juan Barqueró, 4.686.19; don Mariano Meradillo, 328.98; D. Juan Garrido, 24.973; D. Justo Morata, 1.254.72; señor administrador de Correos, 1.734.38; Ayuntamiento de la capital, 55.114.79; y D. Juan Dorás, 40.000.

Hemos recibido el núm. 295 de la Revista Valenciana de Ciencias Médicas, cuya lectura no puede ser más interesante: publica integro el notable discurso pronunciado por don Enrique López Sancho al inaugurar el Congreso Médico hace poco celebrado en nuestra ciudad; inserta un artículo de gran originalidad escrito por D. Víctor Delino acerca de «La comosis gástrica y las aguas minerales»; comienza la crónica del indicado Congreso Médico el Sr. D. Frutos Ribera; dá a conocer una nota de Medicina científica redactada por el Dr. García acerca de «Un nuevo método para el diagnóstico de la gestación», y completan el número interesantes noticias, cuya lectura será agradable a todas las personas.

En el tren-correo de Madrid marchó a sus posesiones de Almansa el señor marqués de la Calzada con su esposa e hijos.

En el exprés de Barcelona ha marchado al prefecto provincial de los Camilios P. José Cizmán.

El Elixir Estomacal de Sáiz de Carlos suprime los cólicos, quita la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases; es antiséptico y cura las disreías y disenterias crónicas de los países cálidos, que tanto atacan a los soldados, marinos y colonos, agravando su situación y obligándolos a veces a emigrar.

D. José Vila Barqueró ha solicitado tres patentes de invención por otros tantos insecticidas.

En el Parque Gloriosa dará mañana por la noche, de nueve y media a doce, un concierto la banda Artística, con sujeción al siguiente programa:

- «La entrada de las nuptias, «Entre el mar y el Turia, «V. Riggs, «El carro del sol fantasma, «Panturri, «Panturri, «Amor y celos, pasodoble».

Nuestro querido colega El Noticiero Universal, de Barcelona, en su edición de anoche, publica la siguiente noticia:

«A primeros del próximo mes de setiembre el presidente de la comisión de Hacienda, Sr. Llaó y Valde, efectuará un viaje de exploración a Valencia, Zaragoza y Madrid, para estudiar sobre el terreno los resultados prácticos que ha dado a algunas municipalidades la sustitución de los contribuyentes y muy particularmente por lo que respecta al impuesto de inquilinato.»

Los datos que fons hasta ahora son altamente satisfactorios y aseguran un feliz éxito—según y qué—si se llega a implantar en Barcelona.

Han sido expedidos por este rectorado los títulos de bachiller de D. Luis Pardo García, D. José Barberá López, D. José Vidal Vidal, D. Vicente Valls Gades, D. José Saiz Delgado y D. José Davera Jiménez.

El vapor-correo italiano «Duca di Genova» salió de Buenos Aires para Barcelona el 28 del pasado junio.

En la Sociedad Los XX se celebró anoche una velada extraordinaria, que estuvo muy concurrenciada, a beneficio del maestro director D. Manuel Cívica.

Se pusieron en escena las obras Molinos de viento y Carretera rústica.

Tomaron parte en la representación la tipla señorita Navarro y los Sres. Espi, Pérez y Pons; y del cuadro de la Sociedad las señoritas Verat (G. y J.), Ortiz, Gil y señora Rizo.

El beneficiado recibió muchos regalos y felicitaciones, a las que unimos la nuestra.

Hoy han fundado en este punto los buques siguientes:

- «Sivora», de Cullera, con cargo general; «Gisela», de Swanes, con carbón; «Vicente Sanz», de Melilla, con cargo general; «Luis», de Ibiza, con idem; «Seldraks», de Orán, con idem; «Cullera», de Ceuta, con idem; «Cabo Oropesa», de Alicante, con idem; «Sofia Homberg», de Las Palmas, con idem; «Jorge Juan», de Barcelona, con idem; «Aranza», de Alicante, con idem; «Florencio Rodriguez», de Tarragona, con idem; «Tordera», de Barcelona, con idem.

Han sido despachados:

- «Luis», para Ibiza, con cargo general; «Sofia Homberg», para Napoles, con idem; «Jorge Juan», para Barcelona, con idem; «Cabo Oropesa», para Marsella, con idem; «Florencio Rodriguez», para Bilbao, con idem; «Aranza», para Barcelona, con idem; «Cabo San Antonio», para Bilbao, con idem; «Tordera», para Melilla, con idem; «Seldraks», para Londres, con idem; «Vicente La-Roda», para Melilla, con idem.

«La Funeraria» Pl y Marañ, 88 (Basata). TELEFONO 13

Funerarias de Vicente Vila (Panderola) Pascual Genis, 16, y Avellanas, 21 Teléfono núm. 771

Tribunal industrial

De conformidad con el acuerdo tomado el 29 del pasado junio en las juntas magna celebradas por patronos y obreros inscritos en el censo para la elección del tribunal industrial, según previene el art. 15 de la ley de 26 de junio de 1913, la elección de jurados para dicho tribunal se efectuará con arreglo a las disposiciones que rigen para las de vocales de las Juntas de Reformas Sociales. Al efecto o la Alcaldía reanuda, tanto a las sociedades patronales como a las obreras inscritas en el censo, que la elección es libre dentro de cada Asociación; que el voto ha de ser plural; que cada elector tendrá un solo voto, y que pueden elegir 35 jurados.

El escrutinio para los obreros se verificó en el salón de esta Alcaldía el día 13 del corriente mes a las diez y el de los patronos a las doce, en el mismo local.

Los delegados de las sociedades electoras concurrirán a dicho acto con el acta de la votación, en la que se exprese el número de votos obtenidos por cada candidato y protestas que se hayan presentado.

Esas actas irán autorizadas por las firmas del presidente y secretario de cada asociación.

Reunidos estas actas se procederá a la proclamación de los jurados que tengan mayoría.

El tiempo

SERVICIO ESPECIAL METEOROLÓGICO DE LA FEDERACIÓN AGRIARIA DE LEVANTE. 1.º de julio de 1918.—Categoría: K. (Tormenosa).

La distribución de prisiones continúa siendo la misma, ó sea las más altas sobre Irlanda (Valencia 767.13 mm.) y las más bajas en el Mediterráneo superior (Cabo Sicilí 756.3 mm.) y nuestra Península.

Rafael Conejos en Cta.

Table listing clothing items and prices. Cortes de trajes de 3 metros. De Estamburá... 1.20, De Cheviot y estamburá... 1.10, De Melton, cheviot y estamburá... 1.00, De Fresco, Melton, Cheviot y estamburá... 0.80, De ... 0.70. Los jueves y sábados se obsequiará con un BONITO REGALO a los que compren por valor de más de 25 pesetas.

Información municipal

Reanudación En concepto de ingresos ordinarios se recaudó ayer: Por carnes frescas y saladas, 3.384.80 pesetas. Por imposición veterinaria, 323.04. Por peaje, 66.50. Total, 3.774.34 pesetas.

Reunión El martes próximo, a las cuatro de la tarde, se reunirá en el Ayuntamiento la comisión mixta de representantes del Municipio y del ramo de Guerra para tratar de la permuta de edificios militares.

Visita de inspección Hay la ha practicado el teniente de alcalde Sr. Amat en varios kioscos de periódicos de su distrito, dándose disposiciones para que no se vendan libros contrarios a la moral, y conmutando con decimos y decimas a los tributarios a los infractores.

Pagos Por la Alcaldía se han ordenado hoy los siguientes: Nómina del personal de vigilancia del barrio de carreras, 8.141.01 pesetas, ídem jubilados, 6.887.97; materiales para obras, 396; gastos de representación del Ayuntamiento, 92.95.

Nuevas gorras A la mayor brevedad serán entregadas a los señores las nuevas gorras. Las de la Guardia municipal serán agriduldas para el próximo invierno.

Aviso Transcurrido el período voluntario de cobranza por concepto de arbitrio sobre perros, esta arrendataria concede hasta el día 20 del presente mes para retirar sus recibos los interesados sin recargo alguno, y vencidos los que, de no verificarlo en el indicado plazo, incurrirán en el primer grado de apremio.

Homenaje a Sorri La junta organizadora del homenaje a José Cristóbal Sorri, con motivo del centenario de su nacimiento, sigue achivando los trabajos para dar al acto la mayor brillantez posible. Todos los centros republicanos han crecido su adhesión al acto. La suscripción iniciada está ya terminada, y ha quedado su puesta en los talleres del sucesor de D. Teodoro García de la Rosa.

Sobre la cuestión de los teléfonos Ya va picando en historia la tan manoseada cuestión de los teléfonos, precisando que la sección comita iniciada por la Cámara de Comercio y secundada por autoridades y público se consolidó y afianzó, prestándole el calor necesario con la perseverancia, cohesión y suma de fuerzas.

TRIBUNALES Harto doméstico.—Acosos de este delito han comprometido ante la sección primera María Jiménez, Concha Bay y Benita Sales, que han sido defendidos, respectivamente, por D. Fermín Semper, D. José Giner y D. Jesús Gada.

Practicadas las pruebas, el fiscal ha retirado la acusación respecto de María Jiménez, que ha sido puesta inmediatamente en libertad. Defendida a esta procesada D. Fermín Semper.

PLAZA DE TOROS Gran compañía de opereta italiana de Granieri y Marchetti. ÚLTIMAS FUNCIONES.

Teatros y artistas AFOLLO.—Temporada de cine.—Si hasta hoy han sido grandes los éxitos alcanzados por ser hermosos é interesantes estrenos en el gran cine de este teatro, no cabe duda que el sucesivo no habrá quien pueda superarle, dadas las condiciones de contratos que esta empresa tiene ultimados.

PLAZA DE TOROS Gran compañía de opereta italiana de Granieri y Marchetti. ÚLTIMAS FUNCIONES.

Teatros y artistas ANITA PATRIZZI La preciosa opereta en tres actos.

Teatros y artistas LA PRINCESA DEL DOLLAR Silla de plata, 0.70; entrada general, 0.30.

Precios excepcionales para LIQUOR PANER

Table with 2 columns: Item and Price. Trajes confeccionados a la medida. De Estamburá... 4.00, De Cheviot y estamburá... 3.50, De Melton, cheviot y estamburá... 3.00, De Fresco, Melton, Cheviot y estamburá... 2.50.

Fuente En-Segures de Bonasa

Milagrosas aguas contra la DIATESIS URICA, CALCULOS O MAL DE PIEDRA, ARTERIOGOTA, reumatismo crónico, diabetes, etc., así como también contra las enfermedades del ESTÓMAGO, HIGADO E INTESTINOS.

Habitaciones ventiladas y amuebladas con lujo y confort.—Espaciosos comedor.—Cocina española y francesa.—Paco valenciano los jueves y domingos.—Cuartos de baño.—W.C.—Timbres y luz eléctrica.—No hay mesa redonda.—Servicio esmeradísimo.

FABRICA DE LUNAS Y ESPEJOS S. SANCHEZ Talleres de biselado, tallado y decoración en cristal. Única en su clase en España.

Fiestas en Alboraya Hace años, querido Director, que la Corporación en cargo de esta Corporación en esta población no había elegido tres días para la celebración de las fiestas que tendrán lugar el próximo domingo día 6 del actual.

Restaurante LAS ARENAS El servicio de café-restaurant de este balneario está a cargo de Juan Clemente, propietario del restaurant Miramar.

Carnero superior TODOS LOS DIAS, a 5, 6 y 7 perritas con pierna, a 8; chuletas, a 10, sin forma. Calle Juan de Austria, núm. 1, Ultramarinos.

Agua de Borines Universalmente reconocida BIL RIVAT, un mesa, estomago, diabetes, ríones y artritis. Pícase en todo hotel, restaurant y farmacia de España, América, Portugal y Argelia.

Probad el papel de fumar El Picador (estuche) De venta en todos los estancos.

LA HERNIA y las ventajas del vendaje alemán En los países donde conocen este vendaje a la hernia no se le da importancia porque sabido es de todos las ventajas de este.

Fiebre tifóidea Aplicación de la VACUNA PREVENTIVA contra la fiebre tifóidea, del Dr. Vincent de París, en la clínica de D. Angel Payá, en el núm. 13, de 3 a 5, días laborables.

Pedid Vinos y Cognacs HIJOS DE SEBASTIAN BARRIO JEREZ DE LA FRONTERA.

GRAN TEATRO CINE HOY 5 ESTRENOS Y LA REPETICIÓN DEL ÉXITO DE RANDÍN Y COMPAGNÍA EXTRAORDINARIA—AMBROSIO.

PLAZA DE TOROS Gran compañía de opereta italiana de Granieri y Marchetti. ÚLTIMAS FUNCIONES.

Teatros y artistas ANITA PATRIZZI La preciosa opereta en tres actos.

Teatros y artistas LA PRINCESA DEL DOLLAR Silla de plata, 0.70; entrada general, 0.30.

A los propietarios Libros de son hojas de recibos, para el pago de alquileres, De votos de Administración de este periódico, al precio de una peseta.

La iglesia parroquial de San Juan del Hospital y San Vicente Ferrer, y el celo de nuestro Excmo. Prelado

Una vez más ha dado el señor Arzobispo pruebas evidentes del celo e interés con que mira todo cuanto afecta a la gloria de Dios y al bien espiritual de sus diócesis.

Terminado por completo cuanto afecta al presbiterio y al espacioso y hermoso crucero con su esbelta y elegante cúpula, se ha sentido la necesidad de colocar el pavimento, a cuyo efecto reuniéronse hace días en la sacristía de la parroquia algunas señoras entusiastas por esta iglesia, con el fin de arbitrar recursos con que llevar a cabo tan laudable propósito.

Acordaron por unanimidad dividirse en subcomisiones, que recorriendo la demarcación que a cada una de ellas se les asignara, visitaran a todas las señoras de la parroquia y a algunas de fuera de ella, invitándolas a una cuestión extraordinaria.

Encargada la señora marquesa de San Joaquín, celosa protectora de las obras, de comunicar al Prelado este acuerdo y pedirle su aprobación, tuvo la satisfacción de escuchar de labios del señor Arzobispo que no sólo aprobaba y bendecía sus nobles propósitos, sino que encabezaba la lista de la suscripción con una limosna extraordinaria de quinientos pesetas, aparte de la subvención que mensualmente y desde hace mucho tiempo viene contribuyendo, y a fin de alentar a las personas piadosas a que cooperaran a obra tan laudable, remitió la siguiente comunicación, que fué leída desde el púlpito

al Ofertorio de las misas en las que había mayor concurrencia de fieles. «Al venerando señor cura párroco de San Juan Bautista y San Vicente Ferrer de esta ciudad.—Benedicimos de corazón los nobles esfuerzos de la Iglesia de San Juan Bautista y San Vicente Ferrer, por la terminación de las obras indispensables para poder abrir al culto el nuevo templo parroquial, y especialmente alabamos el propósito de colocar el pavimento en el piso del mismo, contribuyendo para los gastos que esto ocasiona, con un modesto óbolo extraordinario, a pesar de las muchas y urgentes obligaciones que solicitan nuestro concurso, y sin perjuicio de la suscripción ordinaria con que atendemos a tan importante obra. El Señor pague a todos copiosamente su caridad, y correspondiendo a ella con los tesoros de la Iglesia, concedámosle 100 días de indulgencia, por cada limosna hecha a favor de las obras del citado templo parroquial.

Valencia 21 de junio de 1913.—Victoriano, Arzobispo de Valencia.—Rubricado» Este acto de desprendimiento del señor Arzobispo y su interés marcado en favor de este templo ha sido recibido con entusiasmo por todos los feligreses, quienes correspondiendo a esta paternal invitación han empezado a aportar su óbolo, y no hay duda que dentro de poco se verá recompensado el imponente trabajo que las señoras comisionadas están realizando, y la largueza con que los feligreses responden a su invitación al ver convertido en realidad el proyecto iniciado en la anterior reunión de señoras que tanto se interesan por la pronta terminación de la iglesia parroquial.

El Señor, que no deja sin recompensa la más pequeña de las obras que en su obsequio se hacen, premiará largamente los sacrificios pecuniarios de los que con sus dispuestos han contribuido a levantar una santísima morada en la tierra, reservándose una mansión de eterna felicidad en el cielo. José Machi, cura.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO DE LA AGENCIA MENCHETA

MADRID 4, 4'30 La combinación de gobernadores. A última hora de la tarde facilitaron en el ministerio de la Gobernación la siguiente combinación de gobernadores civiles, firmada por el Rey:

- Admitiendo la dimisión al gobernador civil de Zaragoza, y nombrando para sustituirle a D. José Echazava.
Nombrando gobernador civil de Logroño a D. Manuel de la Torre Quija, exdiputado a Cortes.
Admitiendo la dimisión al gobernador civil de Alicante Sr. Grecia Alonso, y nombrando para sustituirle a D. Mariano de la Vega Icañán.
Nombrando gobernador civil de Huesca a D. José Fernández Otero.
Admitiendo la dimisión al gobernador civil de Valladolid D. Manuel Ruiz Díaz, y nombrando para sustituirle a D. José San Martín.
Idem al gobernador civil de Guadalupe, y nombrando para sustituirle a D. Valeriano Ballesteros, diputado provincial.
Idem al gobernador civil de la Coruña y nombrando para sustituirle a D. Evasio Rodríguez Bianco, electo de Navarra.
Nombrando gobernador civil de Navarra a D. Alfredo Meléndez.
Idem de Toledo, a D. Francisco Ruano, que lo era de Huesca.
A Lérida va el Sr. Moré, a Badajoz el señor Celada, a Albacete el Sr. Cudós y Cádiz se deja sin proveer por ahora.

El Rey a las regatas. Dicen de La Granja que S. M. el Rey marchará el día 12, con el marqués de la Torreclilla, a San Sebastián, para tomar parte en las regatas que se celebrarán el 13. Luego irá a Santander para tomar parte también en las regatas.
D. Antonio Maura. Telegrafían de Bilbao que han llegado en automóvil a Solerzano el Sr. Maura, su hijo y el secretario particular Sr. Rovira. Desde dicho pueblo fué a Portugalete, conferenciando con el hermano del Sr. Rivas, y de allí a Nagun, para saludar a la familia del Sr. Ibarra, regresando sin novedad a Solerzano.
No hay voranos. El conde de Romanones ha manifestado que los ministros no saldrán a veranear. Sólo abandonará a Madrid el Sr. López Muñoz.

La prensa. El Liberal.—Publica un artículo de Augusto Barcia acerca de la política liberal en Europa.
La Mañana dice lo siguiente: «No obstante nuestra obligación y buena voluntad no hemos encontrado la sustancia que buscábamos en el programa del presidente del Consejo de ministros. Después de leer muchas veces esos célebres declaraciones-programa de Romanones, hemos recordado la célebre y gráfica frase del soldado ante la ola del rancho: «El sargento Calderón está de guardia y yo sustituyo Poca Pringue.»

En otro artículo dice que se ha confirmado como La Mañana dijo ayer respecto a que el conde de Romanones entraba en Palacio con una lista y salía con otra, pues a estas horas no se sabía si el Sr. Armidián va a la dirección general de Correos y D. Fernando Weyler a la subsecretaría de Instrucción pública.
El Socialista.—Título su artículo de fondo «No podemos ser imperialistas», y en él dice: «La manifestación de mujeres se ha prohibido, pero no continuará la guerra nuestro tiempo.
El Romanones, ni Maura, ni el marqués de Alhucemas, ni la sidra achampañada que es D. Melquíades, pueden proseguir esa obra imperialista, porque no tienen celo en el país.»
El Radical.—Dice que a pesar del optimismo del ministro de Hacienda, el estado actual de nuestra Hacienda no es satisfactorio.
El País.—Publica un artículo titulado «La manifestación de mujeres prohibida por ex-hombres», y en él dice: «Con títulos y ridículos pretextos se ha impedido la manifestación de mujeres. Condenamos la prohibición, pero no la sentimos. Quien debe sentirse y la sentirá seguramente con el tiempo, es el Gobierno, que no sólo ha sido arbitrario sino también torpe.»
Casas portuguesas. Tuy.—El teniente coronel de la Guardia civil de esta demarcación recorre la línea fronteriza, obediendo órdenes del Gobierno, a quien ha reclamado en este sentido el de Portugal.
Parque que se toma una nueva intención realista, pero hasta ahora no se ha turbado la tranquilidad.
De Marruecos. Tánger.—Signa la agitación en las estancias de Alkezar-Kebir. En los últimos combates los moros llegaron a 300 metros del campamento, por lo cual se han rebeldado las precauciones. Han desembarcado en Larache tropas de los regimientos de la Reina y Covadonga. Rincón de Medik.—Los askaris han realizado una raza en los poblados de Aben-Merich, matando a tres moros y apoderándose de caballos y municiones. Nosotros no tuvimos ninguna hira.

MADRID 4, 15 15 Lo que dice Romanones. El jefe del Gobierno recibió a los periodistas a medio día en su despacho oficial. «Esta mañana—nos dijo—estuvieron en mi casa los ministros de la Guerra, Estado, Instrucción, Marina y Gracia y Justicia. Un periodista: «¿Celebrarían ustedes Consejo?» El conde: «No; es que ahora suelen visitarme por la mañana los ministros y charlamos de asuntos de Gobierno. El Sr. Luque me habló de Marruecos, donde no ocurre novedad por ahora. Ahora me acaba de visitar el Sr. Alba, con quien también he hablado. Como ustedes ven, vamos saliendo de las cuestiones de personal. Esta tarde se posesionarán de sus cargos los Sres. Armidián, Weyler y Cantos.» Los periodistas nos despedimos del presidente.
Oficial de Larache. En el ministerio de la Guerra se nos ha facilitado el siguiente despacho: «Larache 4.—El comandante general me comunica desde Tizeltz que, como resultado del duro castigo impuesto a las kabilas de Beni-Gor y los daños ocasionados a las limitrofes de Jolot, habiendo arrasado los adueros de Ulat-Garic con tres poblados y otras 12 kabilas, se han presentado pidiendo perdón numerosos moros, y el cabecilla Chert-Ber-Gar ha escrito al jefe solicitando también perdón y olvido. El comandante general está dispuesto a conceder una vez que reconozcan la superioridad de España y hagan promesas seguras de que no volverán a las andadas. Las kabilas de Degar, atomizadas por los castigos impuestos a los de Jolot, han escrito al jefe de Larache pidiendo perdón. Estos son los resultados de las recientes operaciones. El desahucio cunde entre los moros, con vencidos de la superioridad de nuestro armamento. E. Cabaniza Waha ha perdido la influencia que tenía con los kabilas. El Reshal ha escrito a sus adaltes que no se muevan en espera de sus órdenes. Opino que la situación ha mejorado mucho. Sin embargo permanezco a la defensiva por no inspirarme gran confianza el carácter veloz del enemigo.»

En el ministerio de Marina se han recibido las siguientes noticias: «Los heridos del cañonero «Concha» siguen mejorando. Ha llegado de Cante el vapor «Segunto» con 81 heridos y 80 enfermos. Fundó el cañonero «Rio de la Plata».
Fiestas. En el ministerio de Marina se preparan grandes fiestas en honor de la Patrona Nuestra Señora del Carmen.
Negativa de Alba. El ministro de la Gobernación ha negado que sirviera de obstáculo para la combinación de altos cargos por oponerse al nombramiento del Sr. Armidián.
MADRID 4, 16 15 «Así se escribe la Historia» Insistiendo el Sr. Alba con los periodistas acerca de lo ocurrido con el Sr. Armidián, ha dicho: «Precisamente fui yo el que le propuse para el cargo. Así se escribe la historia.»
Exposición aero-hidroplana. Los Sres. García Prieto y coronel Vives han visitado al ministro de Fomento en nombre del Aero-Club, para pedirle una subvención con destino a la Exposición Aero-hidroplana. El Sr. Gasset ha aceptado la iniciativa y ha ofrecido estudiar la forma de conceder la subvención.
El personal sanitario en África. En el ministerio de la Guerra se le ha facilitado a la prensa la siguiente nota oficial: «En Ceuta y Tetuán, además de los médicos de los cuerpos, prestan servicio: Un subinspector de primera, un subinspector de segunda, seis médicos mayores, seis médicos primeros y 10 médicos segundos. Ocho argentarios, 12 cabos, 87 practicantes y 172 enfermeros y conductores. Además han salido hoy para Tetuán 20 enfermeros. En total, 239.»
En Palacio. Esta mañana cumplimentaron a la Reina doña María Cristina el embajador de Alemania, el conde de Aguilar de Icañán, el duque de Granada y los marqueses de Santillana y Santa Cristina.
De Tánger. Los kabiliferos siguen predicando la guerra contra los españoles. Un periodista visitó en el Hotel Cecil a los Sres. Maestro, Ovído y Zagasti. Negaron éstos que su viaje reconociera por causa la actual situación. La prueba es que existen legación y consulados, únicos que podrían realizar negociaciones. Un peatón llegado de Chechahoun dice que los moros tienen establecido allí un depósito de municiones. Venden el paquete de cartuchos a 40 pesetas.
De Jerez. Llegó Muley-Hafid. Le visitó el alcalde. Después del té oró en los jardines. Dijo a un periodista que no concede importancia a la actual guerra. Ha aceptado la invitación para visitar las hodegas.
De Cádiz. Ha sido dado de alta en el Hospital el soldado Manuel Moreno, del batallón de las Naves.
MADRID 4, 17-15 Más de Cádiz. También han sido dados de alta: Antonio García, de caballería; Cándido Sánchez, de artillería; Fernando Salou, del regimiento de Extremadura; Hermenegildo Andrade, del de Covadonga.
MADRID 4, 18 15 Posesionados. Esta tarde se han posesionado de sus cargos el subsecretario de Instrucción y directores de Comunicaciones y Registros señores Weyler, Armidián y Cantos. Se han pronunciado los discursos de rúbrica.
El empréstito. Entre ayer y hoy se han suscrito a las Obligaciones del empréstito por valor de pesetas 14.400.000.
En la Academia de Jurisprudencia. El Sr. García Prieto y demás señores nombrados para la directiva de la Academia de Jurisprudencia se han posesionado de los cargos. Presidió el Sr. Rodríguez San Pedro, quien

dirigió palabras carificasas al Sr. García Prieto. Este ha dicho que dedicará su atención a la escuela de estudios marroquíes, cuyo curso se ha terminado recientemente. El Sr. García Prieto ha recibido muchas felicitaciones.
EXTRANJERO
Catástrofe automovilista. Berlín.—El automóvil del opulento industrial Harguet chocó contra un árbol. La señora de Harguet, éste y dos viajeros murieron en el acto. La ciudad y el mecánico resultaron heridos de gravedad.
General fusilado. Londres.—Dicen de Méjico que el general Figueroa, que estaba preso, ha sido fusilado.
Huelga rusa. París.—Participan de San Petersburgo, que 7.000 huelguistas de Leit obligaron a abandonar el trabajo a 1.000 obreros. Hasta ahora los huelguistas se mantienen en actitud pacífica.
De los Balcanes. Berlín.—Un diplomático ha declarado que la guerra de los Balcanes no continuará, pues Bulgaria diplomáticamente está aislada, y tendrá que respetar las indicaciones que se le hagan, para evitar su completa ruina. París.—Dicen de Belgrado que el cuartel general de los serbios ha declarado que se realiza una acción empírica sobre la línea Astip, en la que los serbios llevan la mejor parte, a pesar de estar combatiendo sin descanso cuatro días y cuatro noches. La artillería búlgara ha quedado desmontada en muchas posiciones. Viena.—Una información oficial procedente de Atenas anuncia que las tropas griegas se han apoderado de Gilveli, abandonando los búlgaros sus posiciones. Londres.—La legación serbia ha comunicado que el ejército serbio se ha apoderado de 30 cañones y de mucho material de guerra, haciendo prisioneros a 2.000 búlgaros, entre ellos a 60 oficiales. Las pérdidas serbias se elevan a 6.000 muertos. Los de Belgrado que las pérdidas serbias se elevan a 7.000. Los búlgaros han tenido 23.000 muertos y heridos.
El Príncipe de Gales. Munich.—Ha llegado, de riguroso incognito, el Príncipe de Gales.
Entrevista cementada. Berlín.—En Kiel almorzaron en el yate imperial los soberanos de Alemania e Italia. Luego celebraron una entrevista con los ministros de Estado de las respectivas naciones. La entrevista es muy comentada.
Obscuro. Berlín.—El kaiser ha remitido al ministro de la Guerra un retrato suyo con cariñosa dedicación. A un coronel de infantería ha regalado un artísticoazo con preciosas miniaturas, que es también retrato suyo.
Prohibición. París.—El prefecto de policía ha prohibido la exhibición en el Music-Hall de uniformes del ejército alemán.
El avisor Brindejano. París.—El avisor Brindejano fué observado con un buque en el Aero-Club. El ministro de la Guerra ha anunciado al famoso avisor que se le concederá la condecoración de la Legión de Honor.
Vivos y Tutó. Roma.—El Cardenal Sr. Vives y Tutó mejora rápidamente. Los médicos que le asisten están muy esperanzados. En cuanto se reponga pasará una temporada en España.
Huelga. Londres.—Se generaliza la huelga en las minas de oro y diamantes del Transvaal.
La cuestión balcánica. París.—De Belgrado y Atenas participan que siguen los combates entre serbios y búlgaros en Macedonia, a pesar de las gestiones de Rusia y demás potencias. La lucha se extiende a Cotchiar, Lori y Baglizia. Los serbios siguen triunfando. Las tropas griegas entraron en Melitza. Los búlgaros incendiaron antes la ciudad y asesinaron a sus habitantes.

DESDE BARCELONA
LA BARCELONA 4, 17-10.
Movimiento del puerto. Entrados: Vapores «Michel Angelo», de Gawkak; «Monteloso», de Mahón; laúd «Joven Pepito», de Palamos; «Ballyer», de Palma; «Ciudad de Palma», de Palma; «Torre del Oro», de Marsella; «Francolí», de Alicante; «Winter Howay», de Cardiff; «Montserrat II», de la mar. Despachados: Vapores «Juno I», para Palma; «Barcelo», para Valencia; «Gibouze», para Carlotforte; «Montetoro», para Mahón.
Lance de honor. Dos oficiales del regimiento Caballería de Numancia cuestionaron por asuntos del servicio. Se les impuso como correctivo un arresto en una fortaleza. Antes de cumplirlo, dicen que esta tarde se proponían ventilar la cuestión en un campo cerrado de la montaña de Montjuich.
Les panaderos. Han anunciado al gobernador civil que se declararán en huelga el 13 del corriente por no concederles el descanso semanal.
Consejo de guerra. Se ha reunido hoy uno en la Cárcel Celular para juzgar a un paisano que agredió a los carabineros en el muelle. El fiscal le pide seis años de prisión correccional. La defensa aspira a la absolución.
A Palma. Con objeto de recibir a S. A. la Infanta doña Isabel, este noche se darán para Palma los señores duques de T'Sorclaus y Gallat y el diputado a Cortes D. Antonio Weyler.
Un panadero. La Compañía Canadiense ha pedido autorización para construir un pantano en la confluencia de los ríos Segre y Ebro. Si se le concede, hará desaparecer dicha Compañía el pueblo de Mequinenza.
Cotización oficial. Madrid 4, 16 15.
A por 100 interior fin mes. 78-30
A por 100 interior. 78-60
A por 100 interior fin próximo. 00-00
Amortizable 5 por 100. 99-80
Amortizable (nuevo). 88-90
Banco de España. 450-00
Tabacalera. 299-00
Cambio París. 8-45
Cambio Londres. 27-30
París 4. 87-00
Azucareras: 43'20, 13'00, 77'00.
Cédulas hipotecarias. 450-50
Río de la Plata. 99-10
Barcelona 4, 18-25
Interior 4 por 100. 78-92
Amortizable 5 por 100. 00-00
Nortes. 96-40
Alicantes. 94-15
Orenses. 00-00
Coloniales. 00-00
Exterior en París. 87-00
Nortes en París. 44-00
Alicantes en París. 434-00
Cambios París. 8-40
Cambios Londres. 00-00
(De El Crédito Lyonnais.)

Sección amena. En un barrido de feria... ¿Dónde está el gigante que exhibía usted el año pasado? —El infeliz ha muerto. —¿De qué? —De una enfermedad muy larga.
CHARADA. —Un cuatro-cinco-dos-tres viene tu primo Vicente; pero, en fin, qué se ha de hacer, dile en seguida que entre. ¿Segunda-cinco muchacho! —Para ver si encuentro empeños y alcanzo una credencial. Mi primo me escribió ayer y decía en la esbobita que estaba muy cuatro-cinco y ha tiempo la señorita. Vengo a preguntar por ella, y por si es cosa de cuidarlo, y decirle me ha mandado todo el señor diputado. —Muchas gracias; más te advierto que cometes desatinos, los que venís a Madrid soñando con los destinos. Solución a las anteriores: Cosa.—Metal.—Charada.—Quemado.—Agrado.—Todo.
En cuarta plana. Crónica religiosa.—Sucesos.—Sección de espectáculos.

FOLLETTIN 42 MEMORIAS DE UN DETECTIVE Después de haber hecho el mejor uso de mis ojos durante esta corta entrevista, metí de nuevo el perro en el cesto y desparecí. En la primera esquina que encontré abandoné el cesto y el perro. —¡Ah! con que el señor Lebreton no tiene mujer, ni hermana, ni querida! exclamé lleno de alegría, cuando estuve a veinte y cinco pasos de la casa. ¡Pues bien! si no es vuestro retrato, señor Lebreton, nuestro verdadero retrato el que he visto entre el de la mujer y el del marido, soy debía tonto o ciego. Había encontrado, pues, una pista, estaba en camino de devolver al joven y exte-lente señor Belleton los valores que le habían sido robados y cuya devolución asegurar su felicidad. También me había dicho a mí, con los ojos llenos de lágrimas, que, a causa de la catástrofe que hemos referido, estaba a punto de perder un porvenir de felicidad. En aquel mismo día, a eso de las nueve

de la noche, vestido el señor Levasseur con la suprema elegancia del más exquisito gusto; dejó a Oak-Cottage, tomó un coche en Edmonton y se dirigió rápidamente a Londres. Solo que, sin sospecharlo, iba seguido por un dandy inglés tan ricamente acicalado como él, con peluca, barba y bigotes. Esta dandy era yo mismo, y puedo vanagloriarme de que estaba tan bien transformado en dandy como por la mañana en tratante en perros. El señor Levasseur bajó de su coche al extremo de Quadrant Regent street, y se dirigió hacia Wind streec. Continué siguiéndole y viendo que entraba en una taberna, entré también. Esta casa estaba lejos de ser una taberna de alto copete, al contrario, era el punto de reunión general de todos los criados extranjeros que se hallaban sin colocación. En consecuencia, allí se encontraban ayudas de cámara, mandaderos, cocheros y cocinero de diferentes naciones, que se reunían para fumar, beber y jugar a un juego soportablemente ruidoso, poco conocido de los ingleses y que deba haber sido inventado por alguna pobre aldehueta que no podría proporcionarse cartas ó juegos de otra especie. Los únicos instrumentos de ese juego son los dedos que dos personas colocadas una enfrente de la otra levantan al aire por un movimiento repentino y simultáneo. Cada individuo tiene derecho a levantar los dedos que quiere, y los dos jugadores

presentándose los dedos cuentan al mismo tiempo. El que acierta el número de dedos levantados por ambos a la vez, ha ganado. El alboroto producido por estos gritos: Cinco, nueve, diez, cuatro, siete era atronador. Todos los de la sala estaban tan ocupados en ese juego, que nadie paró la atención en la entrada de Levasseur ni en la mía. El señor Levasseur se sentó delate de una mesa, y yo me coloqué a algunos pasos de él, y mientras se hacía servir un grog, pedí una botella de sherry. Pronto noté que Levasseur conocía perfectamente una parte de las personas que había en la sala; además supe que no era francés sino suizo, y del cantón de Vand. La noche transcurrió sin proporcionarme ningún otro descubrimiento; solamente pude convencerme de que el señor Levasseur había venido a aquella taberna con el objeto de encontrar a una persona buscada y esperada, pero que no vino, pues a eso de las once dejó su bol a medio beber y salió de la sala con aire evidentemente contrariado. La noche del día siguiente fué una repetición de ésta; pero al otro día vi entrar con más alegría que sorpresa al agente de la casa de banca, para mí el corresponsal y cómplice de los ladrones y tal vez hasta autor del robo, el señor Alejandro Lebreton. Este penetró en la sala con una precaución tan recelosa; su mirada, que encontré

prento la del señor Levasseur, fué a la vez tan inquieta y tan interrogadora, que comprendí que una imperiosa necesidad le ponía en la precisión de comprometerse abiertamente presentándose en un lugar tan mal repuntado como lo era aquella taberna. Sin embargo, contentóse con cambiar una mirada con el señor Levasseur desde el umbral de la puerta. El señor Levasseur contestó a esa mirada, se levantó y salió de la sala. Por un instante tuvo la idea de seguir a los dos personajes, pero la prudencia me contuvo, pues hubieran podido aperebirse de mi movimiento y desde entonces desconfiar de mí. Mi vacilación me fué favorable. La ausencia de esos caballeros fué momentánea, y pronto el señor Levasseur entró seguido de su compañero, más tímido que él, sentándose ambos a una mesa, a algunos pasos de mí. Al examinarle de cerca, me llamó vivamente la atención la fisonomía hosa e inquieta del señor Lebreton. No me había engañado: el retrato que había visto en Oak-Cottage entre los del señor y de la señora Levasseur, era el del representante de la casa Belleton y Compañía. Esta fisonomía asustadiza formaba un extraño contraste con la expresión imprudente, maliciosa y feroz del semblante de su cómplice. El señor Lebreton, traído allí casi a la fuerza, sólo permaneció pocos minutos en

la taberna, y las únicas palabras que pude oír de su conversación con el señor Levasseur fueron estas: —Temo que tenga alguna sospecha. Durante estos acontecimientos, que me ponían en camino de encontrar a nuestros caballeros de industria, transcurría el tiempo y la impaciencia del señor Belleton crecía por grados. Escribíame carta tras carta, pues yo había rehusado otro medio de comunicación, y en todas ellas me decía que cada día que pasaba aumentaban las dificultades de su posición, pues se acercaba el fin de mes, época, de pagos. Las angustias del pobre banquero me impresionaron tan vivamente, que tomé la resolución de arriesgar un pasatreviño, pero que, en el caso de salir bien, me aseguraba el éxito del negocio. Aparentando una inmensa pasión por el juego, por la mesa y por el vino, revelando moral y físicamente hábitos y maneras que correspondían a los de la clase de la sociedad a que pertenecían el señor Levasseur y las gentes de su especie, tuve esperanzas de llamar su atención y conquistar su amistad. Mis primeros esfuerzos, debo decirlo, pasaron completamente desapercibidos a sus ojos. Sin embargo, una vez creí notar que prestaba una atención bastante sostenida a mis palabras. Yo conté efectivamente a algunos compañeros, que estaba mudo con mucha intimidad con un hombre que tenía medios para enagenar en el extran-

jero billetes del Banco de Inglaterra, cuyo pago hubiese sido detenido en Londres. Pero después de algunos minutos de atención y de interés, el astuto bribón recobró su aspecto frío y reservado. Era evidente que yo le inspiraba cierta desconfianza que debía esforzarme en borrar del espíritu del miserable. Tengo la fatuidad de creer que la confianza que lo inspiré por fin, fué conquistada con destreza. Una noche, un hombre de ajado aspecto, aunque no desprovisto de cierta elegancia, entró en la taberna donde hacía algún tiempo acostumbraba encontrar al señor Levasseur. Apenas hacía diez minutos que ese hombre se encontraba en la taberna, cuando ya todo el mundo sabía que se llamaba Trelawney, y que, momentáneamente al menos, su cartera estaba muy bien provista. Había venido a sentarse en frente mismo de nosotros y con una fanfarronada llena de imprudencia y descaro, dijo, mientras bebía un bol de «punch» que parecía el complemento de numerosas libaciones hechas durante aquella noche, que habitaba en Conduc-street, que poseía mucho dinero, y para apoyar esta aserción con una prueba visible, sacó orgullosamente de su bolsillo una cartera llena de billetes del Banco. Algunas personas extrañas a mis proyectos cercaban nuestra mesa, y vi a Levasseur observar y coger al paso la avida mirada que yo lancé a la rica cartera del recién venido. Por fin, después de media

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Eucaristía, a las siete misa rezada con órgano en la capilla de Santa Ana...

Antes de tomar la Dentina



Ya no temáis los estragos que causa la dentición difícil de vuestros pequeños; sin ninguna molestia, con el uso de la DENTINA CANIZARES...

NOTA. Rechácese toda DENTINA que no sea la de CANIZARES y cerrada en su caja-estuche metálico... Caja-estuche, UNA peseta.-Venta farmacias y droguerías...



¡Atención, Agricultores!

Precio de hoy del sulfato de amoníaco 24/25 garantizado buen gris, en buenos sacos, sobre almacén Grao, a Ptas. 37'50 los 100 Kilos.

Aviso a las señoras

Para comprar batato En los almacenes de saldos, de la calle de la Sangre, 15, frente al Ayuntamiento...

Servicios

DE LA COMPANIA TRASATLANTICA

Linea de Nueva York, Cuba y Méjico El día 25 de Julio saldrá de Barcelona, el 26 de VALENCIA, el 28 de Málaga...

Linea de Filipinas El día 14 de Julio saldrá de Liverpool, el 22 de VALENCIA y el 25 de Barcelona...

Linea de Cuba y Méjico El día 17 de Junio saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 21 de la Coruña...

Linea de Canarias, Fernando Poo para los puertos de Tánger, Casablanca, Mazagán Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife...

PRECEPTOS HIGIENICOS QUE DEBE OBSERVAR LA MUJER DURANTE EL Embarazo, Parto y Puerperio

Las Esquelas Mortuorias SE ADMITEN EN "La Correspondencia de Valencia" hasta las 6 de la tarde

CAFES DE LA COMPAÑIA COLONIAL SON SIEMPRE LOS PREFERIDOS

Balneario de Bellús VAPORES PROVINCIA DE VALENCIA - DISTRITO DE JATIVA AGUAS ACRAFOTERMAS, BICARBONATADAS Y LITINICAS...

COMPANIA VALENCIANA DE VAPORES CORREOS DE AFRICA Salidas fijas todos los días de la semana, a las seis de la tarde...

SEÑORAS Y SEÑORITAS Solicitamos en todas partes para la iluminación de nuestras postales, sistema japonés...

Subasta Subasta de un huerto de naranjos en el término de Manuel Procedente de cierta testamentaria, se saca a la venta en pública subasta...

Profesor de francés Persona muy competente y con muchos años de práctica, lo enseña por un método muy sencillo, práctico y eficaz...

En esta capital Un edificio en la calle de Mendoza, junto a la de Calatrava, señalado con los números tres y cinco, se compone de planta baja y patio independiente...

Buen gusto y elegancia Confeción de ropas blancas para señoras y niños. Precios económicos, Serranos, 17, segundo.

A los rentistas Se vende un huerto de naranjos, de 20 hanegadas, plantado hace quince años...

Mesas de billar Se venden dos pequeñas, completas de accesorios, casi nuevas, plaza Comandante Montañinos, núm. 3 (antes plaza San Agustín).

PERDIDA Se ruega a la persona que se haya encontrado un pendiente de oro con tres diamantes, que se entregue por la calle de la Paz o Zaragoza...

ORO-PELLICER Casa cambio, antigua y única en Valencia. Calle Campanario Santa Catalina (Lozano)...

NO MAS HIJOS DE LAS OJAS NI VISTAS DEBILES "OIBU" Único y solo producto del mundo que quita el cansancio de los ojos...

PIANO Urge venta, tiene muy buenas voces, se está por precio módico. Razon: calle Pilar, núm. 1 accesorio, segundo.

NUEVA CARRERA Telegrafías sin hilos. Habilitado creado la Escuela Oficial de Telegrafía...

Colocación Se desea un dependiente que sepa su obligación, para artículos relacionados con los ramos de paquetería y ferreteria...

Compras Tengo encargo para comprar fincas rústicas y urbanas para una compañía extranjera...

Rio Juanes-BUÑOL Aguas medicinales de García y Zaragoza. Dirección en Valencia, plaza Figueras, 4, tercero y Roteros, 13, duplicado, tercero. Inauguración 1.º Julio.

Aquileiros Se alquila un piso primero interior, con entrada de patio, por cuatro duros y medio mensuales...

Huéspedes En casa particular y para tratamiento en familia, se desean uno o dos señores...

SE ALQUILA un espacioso y amueblado, punto pintoresco y a 70 metros sobre el nivel del mar...

Dinero Se facilitan cantidades en hipoteca y en otras clases de documentos...

COMPANIA SEVILLANA Itinerario fijo TORRE DEL ORO saldrá el 7 del actual...

SIEMPRE HERMOSA Sin pinturas, científicamente, por profesora magisteria, con 25 años de práctica...

MELLIN'S FOOD El MELLIN'S FOOD (Alimento de Mellin) es un alimento completo y perfecto...

Sección de espectáculos Funciones para hoy PLAZA DE TOROS.-Por la noche a las 9'30. El conde de Luxemburgo.

Funciones para mañana PLAZA DE TOROS.-Por la noche a las 9'30. Beneficio de la notable primera tiple Anita Patrízzi.

Imp. José Luis Miquel, 7 y 9, Valencia